

CORRIGENDUM

We hereby inform that there was an error in the indexing of the 10th author's name in the manuscript entitled "Cognition and functioning in bipolar depression" (doi: <http://dx.doi.org/10.1590/1516-4446-2014-1558>), by Natalia S. Kapczinski et al., when published in ahead of print format in this journal: "Gabriel Fries" (Fries G) should read "Gabriel **R.** Fries" (Fries **GR**). This is how the manuscript author names should be cited: Kapczinski NS, Narvaez JC, Magalhães PV, Bucker J, Peuker AC, Loredó AC, Troiano F, Czepielewski L, Rosa A, **Fries GR**, Gama CS.